

Ставропольская ПРАВДА

ОРГАН СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЙКОМА И ГОРКОМА ВКП(б) И КРАЕОВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 743 (3125) Среда, 20 декабря 1944 года Цена 20 коп.

АКТИВНО ГОТОВИТЬСЯ К ВЕСНЕ

Так же, как и на фронтах Отечественной войны, нынешний год был годом замечательных побед и достижений в промышленности и сельском хозяйстве. Наш народ — рабочий класс, крестьянство, интеллигенция потрудились насладиться во имя Родины, во имя великой победы отдалая от свой труд, прославляя советское государство, cementируя неизменные основы социалистического строя.

Исторический год Ставрополье отмечает немалыми успехами. Преодолевая тяжелейшие последствия немецкой оккупации, колхозы вырастили и собрали богатый урожай, давая стране в фронту десятки миллионов пудов хлеба.

Вояка война неизменно порождает упадок экономики, нищету, разорение. Наше сельское хозяйство за три с лишним года войны не только не ослабло, а наоборот, еще более окрепло, выросло. Колхозный строй выдержал суровые испытания войны. Трудящиеся земли воюно показали могущество своих жизненных сил.

Чувство законной гордости в сердцах колхозников вызвали слова великого Сталина.

«Армия не может воевать и побеждать без современного вооружения. Но она не может также воевать и побеждать без хлеба. Без хлеба не выстоят ни армия, ни государство. Поэтому война, благодаря работам колхозного крестьянства, не испытывает недостатка в продовольствии. Колхозники и колхозницы снабжают рабочих и интеллигенцию продовольствием, а промышленность сырьем, обеспечивают нормальную работу заводов и фабрик, изготовляющих вооружение и снаряжение для фронта. Наше колхозное крестьянство активно и с полным сознанием своего долга перед Родиной содействует Красной Армии в достижении победы над врагом». Новыми трудовыми достижениями, новыми производственными победами мы отвечаем на заслуженную похвалу вождя колхозников нашего края. Они несут на алтарь Родины все, что у них есть, ради желанной цели — победы над проклятым гитлеризмом.

На днях колхозы Степновского района завершили план хлебоблагодатности, дав государству свыше миллиона пудов зерна, и начали отгружать хлеб сверх плана в фонд Красной Армии. Больше и полезнее дело сделали колхозники Ново-Александровского района. По инициативе председателя артели «Черный Октябрь» Прасковьи Тимохиной за короткое время они собрали для бойцов Красной Армии 3 тысячи кур, 8 тысяч штук яиц, 5 тысяч литров молока и много других продуктов.

Механизаторы Хабезской и Икон-Халзской и других МТС, включившись в социалистическое соревнование, военными темпами добросовестно ведут осенне-зимний ремонт тракторов и сельскохозяйственных машин.

Колхозы Советского района дали стране и фронту десятки тысяч центнеров мяса, молока, шерсти, кожыры. Поголовье скота не только не сократилось, а увеличилось. По данным на 1 ноября план выгона крупного рогатого скота по району был выполнен им 107 процентов, по овцам — на 119 проц., по свиньям — на 146 проц.

Эти успехи — результат огромной созидательной работы колхозников, партийных и советских органов, сумевших поднять массы на трудовые подвиги.

И если некоторые районы, колхозы до сих пор еще не выполнили своих обязательств перед государством и предель всего по хлебопашеству, то причину этого следует искать прежде всего в недостатках руководства в этих районах, хозяйств.

Сельскохозяйственный год идет к концу. Итого нынешнего года радуют трудящихся социалистического земледелия. Победы героической Красной Армии на фронтах, успехи в тылу придают новые силы в борьбе, вдохновляют на новые подвиги. Зима вступила в свои права. Четвертая военная зима должна пройти в новом напряжении сил. Как бы ни была богата нынешняя зима, как бы ни были хороши хозяйственные итоги, никто не может шутить на боковую. Зима — не время для отдыха, для потягивания на лаврах. Кто устроит себе передышку зимой, тот раскисает весной» («Правда»).

Восстановление хладокомбината

ПЯТИГОРСК, 19 декабря. (По телеграфу). Один из крупнейших в Союзе пятигорский хладокомбинат был превращен немецкими мерзавцами в сплошные руины. После освобождения края коллектив комбината в труднейших условиях горячо взялся за восстановление завода.

Настоятельность, творческая инициатива и находчивость строителей обеспечили успех дела. Инженеры Дубинский, Воронов, Шевченко и Яковенко, директор Мещин проявили исключительную преданность и инициативу в использовании внутренних ресурсов и возможностей. Это способствовало ускорению темпов

Где руководители колхоза живут не только сегодняшним днем, а смотрят вперед, предвидят, там уже сейчас кипит творческий труд, там колхозники, завершив летние и осенние работы, начали готовиться к весне.

Замечательную инициативу проявили колхозники сельхозартели «Парижская коммуна» Буденовского района. Не успев уложить на токах молотилки, а в бригадных кузницах уже начался ремонт сельскохозяйственного инвентаря. Весь колхоз переключился на подготовку к весне, к севу.

На днях в нашей газете был опубликован примерный план работы в зимний период этого колхоза. Серьезно, вдумчиво подошли колхозники к составлению производственной программы. В ней колхозники предусмотрели выполнение не только основных работ, но и мелочей. В плане значится — уход за семенами, ремонт сельскохозяйственного и транспортного средств, снегозадержание, заготовка и вывозка удобрений, обучение кадров, то есть те рычаги, которые будут решать судьбу сева.

Колхоз «Парижская коммуна» (председатель тов. Софронев) не случайно выступил затейником большого и полезного дела. Сельскохозяйственный год артель завершила успешно. Колхозники с частью выполнили свои первые заповеди перед государством, сдали сверх плана в фонд Красной Армии три тысячи пудов зерна, обеспечили себя сполна дорогими семенами и уже продвинулись к подготовке к весне.

В бригадах и звеньях этого колхоза за началась борьба за урожай будущего года. Перенять ценную инициативу буденовцев должен каждый колхоз. Только вдумчивая, планомерная работа обеспечит успех. Но мало составить план. Необходимо реально, твердо вносить всевозможные поправки, учесть и предусмотреть в нем все. Мобилизовать колхозников на осуществление всех мероприятий, разжечь социалистическое соревнование среди бригад и звеньев — неотложная задача партийных организаций, комсомола, руководителей колхозов.

Призыв колхозников «Парижская коммуна» развернуть подготовку к весне, несомненно, найдет горячий отклик.

Колхозники сельхозартели «Красный путь» Либензетовского района, показали себя как настоящие заботливые хозяева. Здесь утеплили и оборудовали кузницы, запаслись материалами, инструментом, составили график ремонта сельскохозяйственного инвентаря. Пути борозн, сенокосы, бранны еще задолго до снега были собраны с полей и доставлены к кузницам. Ремонт инвентаря идет во всю, кузнецы тт. Громов, Ханураков, Рашинев и Ткаченко уже починили восемь двухкорпусных плугов, 11 бранцев, 24 борозны, 3 сортировщика и 3 зерноочистительные машины.

Однако таких колхозов еще мало. Многие председатели еще не думали о весне. «Ведь зима только началась, все вперед», — рассуждают они, забывая мудрую народную поговорку: «Готовь сани летом, а телегу зимой».

В своем письме колхозники сельхозартели «Парижская коммуна» пишут:

«Товарищи колхозники, колхозницы, мы призываем вас горячо и сердечно: следуйте нашему примеру, удоястеряйте силы, готовьтесь к весеннему севу, к завоеванию нового обильного урожая, прославляя нашу Родину новыми трудовыми победами на трудовом фронте, укрепляя ее могущество военное и экономическое».

Этот призыв должен быть подхвачен и поддержан всеми колхозниками нашего края. По примеру колхоза «Парижская коммуна» должны быть составлены планы в каждом колхозе. В зимней работе никто не имеет права стоять в стороне, все должно быть подвинуто на подготовку к весне.

«Война еще не окончена, — пишут в своем письме буденовские колхозники, она бушует в логове фашистского зверя. Наши сыновья, мужья, братья без отдыха и летом и зимой бьют гитлеровцев. Кто же нам позволит утратить передышку? Нет у нас мысли об отдыхе, пока не валимуть петья вокруг фашистского горла». Эти слова воззвать всех колхозников к боевой, напряженной работе зимой, к активной подготовке к весне.

Восстановление хладокомбината

восстановительных работ. Переоборудовав фабрику мороженого и холодильный склад, они сумели восстановить теплоизоляционную кладку, аммиачные батареи, подвесные пути. Заново построены машинное отделение и трансформаторная подстанция, которая будет питать электроэнергией движущиеся агрегаты складов.

На днях строители отметили первую победу — пуск первой очереди комбината, охлажденного склад емкостью в 600 тонн. Начаты восстановительные работы на главном корпусе, строится завод ледя емкостью в 30 тонн.

От Советского Информбюро ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 19 ДЕКАБРЯ

В течение 19 декабря на территории Чехословакии восточные и юго-восточные города КОШИЦЕ наши войска, преодолевая сопротивление и инженерные заграждения противника в горно-лесистой местности, овладели населенными пунктами ДАВИДОВ, ЦАБОВ, БАЧКОВ, ДАРГОВ, КЕРЕСТУР, НОВОЕ МЕСТО, СИЛВАШ, СЛАНКА ГУТА, СКАРОШ, НАДШОХУТА, ХАДОШ, ДВОРИНИ, ГРГОВ, ЯБЛОНЦА, СИЛИЦА, БО-ВОИСКАМИ с 16 по 18 декабря включительно взяты в плен 2044 немецких и венгерских солдат и офицеров. Одновременно южнее и юго-западнее города КОШИЦЕ наши войска о боями заняли на территории Чехословакии населенные пункты СЕНЬЯ, ПЕРИНА, ВИШНИИ ЛАНЦ, НИМНИИ ЗОВА и железнодорожные станции МИГЛЕЦ, ТУРНА.

Северо-западнее венгерского города МИШКОЦ наши войска овладели на территории Чехословакии населенными пунктами ИРАЛИ, МЕХИ, ФИГА, РУМИНЦЕ, ВЕСЬКА, РАДНОВЦЕ, ЦАКОВ, ХАНАВА, ИВАНИДЕ, ЗАДОР, ЧИЗ, ЛИНГАРТОВЦЕ, ИЕНЗ. В боях за 18 декабря в этом районе наши войска взяли в плен 1,600 немецких и венгерских солдат и офицеров.

На территории Венгрии севернее и северо-западнее города ДЬЕНДЬЕШ наши войска овладели населенными пунктами ОТХАЗХУТА, АЛШОХУТА, ХАДОШ, АР МАТРА-БЕВБЕЛ, ШАМШОНХАЗА, НАДБАРНАН, ЛУЦИН, НЫРЕШ.

На других участках фронта существенных изменений не было.

На территории Чехословакии наши войска вели наступательные бои. Восточнее города Кошице немцы упорно обороняют дорогу, проходящую здесь в горно-лесистой районе. Противник установил на склонах гор артиллерийские и минометные батареи. У подножья гор гитлеровцы построили инженерные заграждения и открыли несколько линий траншей и окопов. После артиллерийской подготовки наши гвардейские части перешли в атаку и ворвались в окопы и траншеи противника. Специально выделенные группы автоматчиков и гранатометчиков блокировали и подавили вражеские доты и пулеметные гнезда. В результате ожесточенной боя советские части овладели населенным пунктом Даргов — опорным пунктом немцев, прикрывавшим дорогу на Кошице. Отступая под ударами наших войск, противник бросил много вооружения и военных материалов.

Юго-восточнее города Кошице наши войска в ночном бою разгромили 19 венгерский пехотный полк. Захвачено свыше 800 пленных и много вооружения. Около населенного пункта Надпозт советские танки и мотопехота наступили боковую группу немцев, скопившихся у переправы через реку Гернад. Стремясь удержать переправу в своих руках и выиграть время, противник упорно оборонялся. Одновременными ударами с фронта и с флангов наши подвижные отряды разгромили врага. На поле боя остались сотни трупов гитлеровцев. Свыше 700 вражеских солдат сложили оружие и сдались в плен. Захвачено у немцев 2 танка, 18 орудий, 12 минометов, 42 автомата, много винтовок, автоматов и различных военных материалов.

Южнее города Кошице наши войска овладели опорным пунктом Сенья, расположенным в 16 километрах от Кошице. В этом районе немцы предприняли несколько контратак, но были отброшены с большими для них потерями.

Северо-западнее венгерского города Мишкоц части Красной Армии соединили переправы через реку Яна. Немцы подтянули резервы и неоднократно пытались ликвидировать наш плацдарм. Советские части не только отразили вражеские контратаки, но и с боями заняли ряд населенных пунктов. В течение дня на

этом участке уничтожено до 400 немецких и венгерских солдат и офицеров.

На территории Венгрии севернее и северо-западнее города Дьяндьеш, наши войска о боями проламывались вперед. На одном участке противник, закрепившись в ущелье, пулеметным огнем протаранил путь нашей стрелковой части. Рядовой Куртаманов по-пластунски прополз к переднему краю немцев. Вскочил в их окоп и штыком заколов шесть гитлеровцев. Захватив вражеский пулемет, Куртаманов открыл из него огонь по немцам. Воспользовавшись замешательством среди гитлеровцев, наши подразделения быстро проникли в ущелье и овладели важным опорным пунктом противника.

В Венгрии на стороне Красной Армии перебежал 68 солдат в венгерского гусарского полка. Перебежчик Карош Бор расказал: «Нам полк был разгромлен в последних боях. Его остатки численностью в 220 человек, сведены в боевую группу. У офицеров и солдат подавленное настроение. Все понимают, что в ближайшее время Венгрия будет полностью занята Красной Армией. Наши солдаты сплелись прапорщика Бела Карнажи: «Наши части отступают и скоро докатятся до австрийской границы. Что же нам теперь делать? Прапорщик ответил: «У нас есть один разумный выход — перейти с немцами и перейти на сторону русских». На следующее утро, 12 декабря солдаты нашего авиала добродили оружие и лобкажи к русским. Немцы, выжившие оборону, показали солдатам спрятанные прапорщика Бела Карнажи: «Наши части отступают и скоро докатятся до австрийской границы. Что же нам теперь делать? Прапорщик ответил: «У нас есть один разумный выход — перейти с немцами и перейти на сторону русских». На следующее утро, 12 декабря солдаты нашего авиала добродили оружие и лобкажи к русским. Немцы, выжившие оборону, показали солдатам спрятанные прапорщика Бела Карнажи: «Наши части отступают и скоро докатятся до австрийской границы. Что же нам теперь делать? Прапорщик ответил: «У нас есть один разумный выход — перейти с немцами и перейти на сторону русских».

На 1-м Белорусском фронте на стороне Красной Армии перебежала группа солдат 1 батальона 62 полка 6 венгерской легкой пехотной дивизии. Пленный ефрейтор Сабо расказал: «Недавно я получил письмо от своей матери. Она сообщает, что немцы грабят венгров, забирают скот, продукты питания, одежду и обувь. Я расказал об этом мои товарищам и мы створились перейти на сторону русских. Мы захватили не только свои винтовки и гранаты, но еще три пулемета и четыре автомата и благополучно добрались до расположения советских войск».

Последние известия

ПОЛОЖЕНИЕ В ГРЕЦИИ

Захватив с собой некоторых политических заключенных, По сообщению другого корреспондента, крупные английские силы вышли на помощь гарнизону, охранявшему штаб английских воздушных сил в Грени. Сигналы вероятной эвакуации штаба после того, как эти войска присоединятся к гарнизону.

ПОЛОЖЕНИЕ В ГРЕЦИИ

Захватив с собой некоторых политических заключенных, По сообщению другого корреспондента, крупные английские силы вышли на помощь гарнизону, охранявшему штаб английских воздушных сил в Грени. Сигналы вероятной эвакуации штаба после того, как эти войска присоединятся к гарнизону.

День Советского Союза

В ЮБИЛЕЙНОМ ГРИБОЕДОВСКОМ КОМИТЕТЕ

16 декабря в Москве состоялось заседание Всесоюзного комитета по проведению 150-летия со дня рождения А. С. Грибоедова.

На заседании были обсуждены вопросы, связанные с популяризацией творчества великого русского писателя среди трудящихся Советского Союза.

Издательства, научные и общественные организации Москвы и союзных республик ознаменуют юбилей выпуском произведений писателя, проведением научных сессий и вечеров, открытием выставок.

В Московском университете, в котором обучался писатель, проводится курс лекций «Грибоедов и его время». К юбилею выйдет сборник «Грибоедов в Московский университет». Спектакль «Горе от ума» возобновляется во многих театрах.

НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЕ ИНСТИТУТЫ НА УКРАИНЕ

На Украине возобновил работу ряд научно-исследовательских учреждений. Киевский институт клинической медицины изучает раневую сепсис. Институт экспериментальной биологии и патологии, руководимый академиком Богомоловым, занимается новой техникой и лабораторией. Здесь ведется большая работа по изучению проблемы борьбы с раковыми заболеваниями. Ученые-химики темпами отстраивают разрушенный фашистскими захватчиками Олеський экспериментальный институт главных заболеваний, которым руководит академик Филатов. При институте сооружаются новые клиники, лаборатории, госпитали.

Всего на Украине уже работают 45 научно-исследовательских институтов Наркомздрава, (ТАСС)

27 ТОНН ХЛОПКА ЗА СЕЗОН

Выдающийся рекорд завершил уборку урожая хлопка звеньевая совхоза «Дальневосточный» (Убоекский ССР) Мухомов Курнаво. За сезон она собрала 27,04 центнера хлопка, перебрыв все известные в Узбекистане рекорды сборщиков. Она убирала хлопок одновременно двумя руками. Ее постоянно обслуживают помощники, который относят собранный хлопок. (ТАСС)

ДОНЕЦКИЕ ДОМНЫ ДАЮТ ЧУГУН С ВЕРХ ПЛАНА

Ответа на призыв металлургов Кузнецка и Магнитки, донецкие металлурги объявляют, дорочно завершить годовую программу по выплавке чугуна, стали и выпуску проката. Первыми выполнили обязательства донецких 7700 тонн чугуна уже выплавляли сверх годового плана донецкими металлургического завода имени Сталина. Дорочно, завершили годовую план выплавки чугуна донецкими Константиновского завода имени Фрунзе. На днях выплавлять последние тонны чугуна в стел городского завода имени Маяковского. (ТАСС)

Заказ деревни — заказ фронта НА ЗАВОДЕ «МОЛОТ»

(От нашего корреспондента)

Термическую обработку валасных частей, изготовленных или реставрированных на месте, машинно-тракторные станции Черкесии, и немца нужного оборудования, производили примитивным способом. Поскольку время и степень закалки определялись «на глазок», детали не обладали требуемой прочностью, быстро изнашивались и ломались.

Директору завода «Молот» тов. Дроину было предложено выработать это дело. Планов предлагалось много, но наиболее эффективными и реальными оказались один — оборудование на заводе специальной термической печи. Вскоре печь была готова. Наши опытные инженеры, как подвезли уголь. Сейчас уже обработка не один десяток деталей. Качество — хорошее. Проблема закалики запальных частей в области решена.

Завод взял шефство над двумя машинами — тракторными станциями — Хабезской и Больше-Зеленчукской. Помогает серьезно и систематически. Изготавливает много видов деталей, обжимает валы. В малостержне общах МТС делают ремонтные бригады — опытные токари и слесари.

Для подменных МТО решено изготовить не менее десяти комплектов запального инвентаря, пять сумок бригадиров с набором холловых инструментов. На заводе уже подобрано немало ключей, зубил, молотков, начата подделка выдерлек.

Этот почти полный комплект, что подменные МТО окупают острый недостаток запального инвентаря и инструментов.

«Молот» делает более десяти видов деталей к тракторам и сель-

скохозяйственным машинам. Вот почему, обдумав призыв «Красного металлурга», колхозники завода решают, наряду с оживлением шефской работы, дорочно выпустить годовую программу по выпуску деталей.

Развернулось действенное соревнование. В авангарде — коммунисты и комсомольцы. Быстро подготавливают формы, умело и хорошо отбивают детали формочками, кандидаты ВКП(б) т. Стасиско. За последние время он довел выработку деталей работат комсомольцы. Формочники Стасиско, Четверкина, дающие тоже до трех пор в смену.

Токарь Теретеркова, выражающая почтенной грамотой Краевого ВКП(б) и исполкома Краевого Совета, на обработке одной трудоемкой детали выполняет задание на 200 процентов, не допуская брака. Обрушина Антипова ежегодно дает по две нормы, шпильщики Красавина и Брадлина — по три.

Таких славных стахановцев — десятки. Трудовой подьем заметно повысил производительность деталей.

Дальнейшему росту соревнования на производстве запальных частей на заводе мешает ряд еще неотуронных серьезных недостатков. По-прежнему с перебоями работает слесарная станция — то по технической причине, то из-за несвоевременной подковки горючего. Часто простирает литейный цех. Из-за плохой постановки профилактического ремонта нередко бывают простои станков. Затягивается монтаж и ввод в эксплуатацию нового оборудования.

Эти недостатки необходимо устранять немедленно.

Я. КУДРИ.

В Ипатове свертывают хлебозаготовки

(От нашего спец. корр.)

Месяц тому назад от амбаров колхоза «Красноармейск» отпили последние подмысы. С тех пор в конторах воцарилась полная безмятежность. Можно подумать, что колхоз выполнил план хлебоблагодатности, а на деле только две трети полагающегося с него по обязательствам хлеба отгружены на элеватор.

Председатель правления т. Котеркин изобретает всякие причины, чтобы оттянуть выполнение плана. «Хлеб сдать мы всегда успеем», — говорит он, — зерно сырое — поварить, не примут, только светлую замульчуют».

Около тысячи центнеров зерна зашли в колхоз в свои амбары. Нужно организовать просушку хлеба и сдать его государству, но у Котеркина особые взгляды: «Амбары у нас добрые, пусть полежат зерно и не вонзят».

В Ипатовском районе этот колхоз не одиноко. Свертуют хлебозаготовки и другие артели.

Председатель колхоза «Вторая пятилетка» т. Демченко открутил хлеба

ШКОЛЬНИКИ ПРЕДОТВРАТИЛИ ПОЖАР

Несколько дней тому назад в школе колхоза им. XVIII партсъезда Труновского района, вспыхнул степной пожар. Пламя угрожало всем животноводческим пароскам колхоза.

Первыми заметили пламя школьники Шура и Федя Пашковы, Петя Наролик, Андрия Беленев и Заруднев. Схватив лопаты, они смело бросились к месту пожара и задушили его.

ОТКРЫЛАСЬ ЛАТВИЙСКАЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ АКАДЕМИЯ

Начались занятия в Государственной Латвийской сельскохозяйственной академии. Постоянное местопребывание академии — дворец в Иелаве, построенный знаменитым зодчим Растрелли, разграблен и сожжен немцами. Большой ботанический сад полностью уничтожен. Правительство Латвийской ССР предоставило академии в центре Риги 8 зданий, Академии передано 8 опытных хозяйств и образована животноводческая ферма, насчитывающая 100 голов породистого скота.

СТРОИТЕЛЬСТВО НОВОЙ ВЕРФИ НА ЕНИСЕЕ

На Енисее завершуются скоростные строительные крупнейшей верфи речного судостроения. Уже в начале 1945 года она должна выпустить свыше 20 тысяч тонн судов большой грузоподъемности. Заложены первые в бarge по 1650 тонн каудов (ТАСС).

ЗАКОНЧИЛСЯ СМОТР ФРОНТОВЫХ ТЕАТРОВ

Спектаклем «Левина» (по пьесе По голина «Человек с ружьем») закончился в Москве смотр фронтовых театров. Они показали лучшие свои постановки, в том числе комедия Островского «Не все коту масленица» и «Не так страшен черт, как его малюют», «Где-то в Москве», комедия «Врали солдат Швей». В смотре участвовали также фронтовые филиалы Малого театра и театра имени Вахтангова. Каждый из представленных на смотре постановок показывалась на фронте не менее 500—600 раз. В ближайшее для театры возвратятся на фронт. (ТАСС).

ЧЕТЫРЕ БЛИЗНЕЦА

Жена изобретателя Вильского палаточного дела (Алтайский край) Евдокия Абрамова Ивановна родила четырех сыновей. Здоровые мальчики и детей удивительно рано. К ним прикреплены врач и медицинская сестра. Мать получила многочисленные подарки от парадных организаций. Ее обеспечено уходом в палатке, дети снабжены лекарствами. (ТАСС).

ВРУЧЕНИЕ МЕДАЛЕЙ «ЗА ОБОРОНУ КАВКАЗА»

ПЯТИГОРСК (От нашего собкорр.). 11 декабря здесь состоялось вручение медалей «За оборону Кавказа» работникам горкома партии и артистам театра музыкальной комедии.

В числе награжденных: секретарь РК ВКП(б) т. Пешков, зав. отделом кадров т. Ефимов, зав. отделом агитации и пропаганды т. Абаев, артист горкома Мартынов, директор фотостудии завода т. Демичев и артисты т. Кавказ, Ушakov, Ильяевский, Матвеев, Босиков и др.

